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杉並区総合計画・実行計画の改定にあたり、区民の皆さんのご意見を反映するため、５月にアンケート調査を実施したところ、約４５００人の方から
ご意見をいただきました。このたび、結果をまとめましたので、お知らせします。この結果は貴重なご意見として、杉並区総合計画・実行計画改
定の参考にさせていただきます。 ――問い合わせは、企画課へ。

【アンケート期間】２６年５月１日〜６月３０日
【回答総数】４４５０人
　郵送４２２３人／インターネット３５人／区政モニター１８０人
　基本構想実現のための懇談会委員１２人

杉並区総合計画・実行計画の改杉並区総合計画・実行計画の改定定
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その他意見の主なもの（要約）
煙大型・高機能医療機関の整備　煙高齢者と多世代の交流の場の充実
煙健康診断の充実　煙高齢者のスポーツ支援　など

障害者の相談支援
がん対策の推進

障害者施設等の整備
生活困窮者への支援
虐待防止対策の推進
食の安全対策の推進
介護予防事業の推進

生活習慣病予防対策の推進
認知症対策の推進

高齢者の見守りの強化
特別養護老人ホームの整備
在宅介護・療養への支援

安心して医療を受けられる体制の整備
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その他意見の主なもの（要約）
煙ペットのマナー向上・ペットとの共生
煙街路樹の整備・ 剪  定 

せん てい

煙ごみの有料化、戸別収集の実施
煙河川周辺（遊歩道など）の整備　など

その他意見の主なもの（要約）
煙避難場所（避難路）の確保・周知　煙防犯対策・パトロールの強化
煙災害時情報体制の整備（広報・通信手段の確保など）
煙防災訓練・防災教育の実施・充実　など

地域の防犯自主団体への支援

消費者被害防止対策

水害対策の推進

災害時の自治体間支援

地域の防災活動等への支援

区立施設の防災機能の向上

災害時要援護者への支援

建築物の耐震化・まちの不燃化
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その他意見の主なもの（要約）
煙電線・電柱の地中化　煙空き家対策・有効活用
煙自転車のマナー向上・取締強化　煙自転車専用道路の整備
煙路上喫煙防止の徹底・取締強化　煙宅地細分化の規制　など

東京五輪開催を見据えた都市観光の推進
農業支援

区内産業活性化支援
都市計画道路の整備

住宅施策の総合的な推進
住民のまちづくり活動への支援

鉄道の立体化（渋滞・地域分断解消）
施設のバリアフリー化・ユニバーサルデザインによる整備

若者を中心とした就労支援
駅を中心に地域特性を活かしたまちづくりの推進

商店街活性化支援
狭あい道路の拡幅整備

289
417
594
644
664
783
967

1278
1324
1357

1622
2003

その他意見の主なもの（要約）
煙少子化対策　煙多世代型のコミュニティー施設の整備
煙美術館の建設　煙児童館の充実　煙図書館の整備・充実　など

特別支援教育の推進
他都市との交流や連携の推進

区立小中学校の改築
小中一貫教育の推進

地域のイベント・まつりへの支援
障害児の相談や自立支援

地域に開かれた学校づくりの推進
子育ての総合相談

産前・産後の育児不安などへの支援
スポーツ施設の整備

町会・自治会などの地域住民活動への支援
青少年の健全育成・自立支援

文化・芸術活動の振興
図書館サービスの推進

保育所や学童クラブの整備
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５０代以上の回答者が約８割を占めましたが、年代別（４０代
以下）で集計した結果でも、ほぼ同様の結果となっていま
す。

河川環境の整備
地域の環境活動への支援
省エネルギー対策の推進

公園・遊び場の整備
再生可能エネルギーの普及・促進

ごみの減量・資源化の推進
緑化の推進・みどりの保全
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※端数処理のため、合計が１００％になりません。
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